

Tisztelt Ebtulajdonosok, Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján az ebtartás helye szerint illetékes önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel, három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján Szabolcs Község Önkormányzata jogszabályi kötelezettségének eleget téve **Szabolcs Község közigazgatási területén 2022. szeptember 01. és 2022. november 02. között ebösszeírást tart.**

Az ebösszeírás során az ebtartónak a jogszabályban meghatározott adattartalmú adatlapot kell kitölteni és az önkormányzathoz beküldeni. A kitöltendő adatlap a felhívás hátoldalán megtalálható valamint Szabolcs község honlapjáról is letölthető: <http://szabolcs.hu/index.php/adattar/category/59-ebosszeiras-2022> .

Az adatszolgáltatás 2022. szeptember 01. és 2022. november 02. között az alábbi módon teljesíthető:

- Szabolcs Község Önkormányzata (4467 Szabolcs, Petőfi út 6.) részére postai úton;
- Szabolcs Község Önkormányzata (4467 Szabolcs, Petőfi út 6.) hivatala előterében elhelyezett gyűjtődobozba leadva;
- elektronikusan a szabolcsp hiv@gmail.com e-mail címre beküldve.

Igény esetén üres ebösszeíró adatlap a gyűjtődobozok mellett biztosított.

Felhívom továbbá a Tisztelt ebtartók figyelmét, hogy:

- 2013. január 1. napjától a négy hónapnál idősebb ebeket transzponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet csak tartani. A jogszabály megsértése esetén az eb tartója minimálisan 225.000.-Ft pénzbírsággal sújtható, ezért kérem, hogy aki e kötelezettségének még nem tett eleget, az ebösszeíró adatlap kitöltése előtt pótolja.

- **Adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása esetén az eb tartója – az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet alapján – 150.000.-Ft pénzbírsággal sújtható.**

- Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és a hatósági állatorvosnál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban már szereplő ebeket is be kell jelenteni.

- A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 4. § (1) bekezdése szerint:

„Az állattartó köteles:

a) minden három hónaposnál idősebb ebet – a tudományos-kutatási és laboratóriumi vizsgálati célból zártan tartott állatok kivételével - veszettség ellen saját költségén az állat állat-egészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni az alábbiak szerint:

aa) a három hónapos kort elérteket 30 napon belül,

ab) az első oltást követő hat hónapon belül,

ac) ezt követően évenként.”

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóságtartamát a Szabolcs Község Önkormányzat munkatársai ellenőrizni fogják.

Tájékoztatnom továbbá, hogy az eb tulajdonos az ebösszeírást követően is köteles az adatokban bekövetkezett változásokat (szaporulat, elhullás) az önkormányzathoz írásban bejelenteni.

Együttműködésüket köszönöm.

Szabolcs, 2022. augusztus 22.

Tisztelettel:

dr. Kóder László sk.
jegyző

